



## 大同市第六人民医院党委书记曹德

# 为医院班子成员、全体党员讲专题党课



近日，大同市第六人民医院党委书记曹德以“认真学习《习近平著作选读》、坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂”为题讲

专题党课。医院班子成员、全体党员参加了专题党课学习。

曹德以认真学习《习近平著作选读》为主线，从习近平新时代中国特色社会主义思想

的“十个明确”“十四个坚持”的主要内容；习近平新时代中国特色社会主义思想实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃；用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，教育党员干部自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者三个方面进行深入浅出的阐释。学习《习近平著作选读》，要紧密联系国际国内形势的发展变化，着眼实现新时代新征程党的使命任务，增强用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动的自觉性和坚定性，着力在武装头脑、指导实践、推动工作上下功夫。

广大党员干部一致表示，要认真学习《习近平著作选读》，深入贯彻落实党的二十大精神，持之以恒用党的创新理论凝心铸魂，坚守以人民为中心的发展思想，严格把控医疗安全底线，加强医德医风建设和行业规范，始终保持廉洁自律作风，全力打造临床领军重点专科和创建三级精神病专科医院，推动医院高质量发展。把学习成效转化为融入、提升、发展的有效办法和过硬本领，扛责任、铆足劲、见行动，为“融入京津冀、打造桥头堡”“奋斗两个五年，跨入第一方阵”发展战略注入强劲的六医院动能，为增进民生福祉，推进健康大同作出贡献。

(组稿 白金)

## 大同市第五人民医院召开清廉医院建设工作推进会

7月6日，大同市第五人民医院召开党建工作、党风廉政建设暨清廉医院建设推进会。院领导班子成员、各党支部书记、中层干部及各党支部支委参加会议。会议由院党委副书记臧天春主持。

臧天春传达了大同市卫健委党组书记青在全市卫健系统党建工作暨清廉医院建设推进会议上的讲话，传达组织学习《中共大同市委卫生健康工作委员会直属公立医院党建工作质量评价办法（试行）》。同时指出今年党建工作重点：一是深入学习贯彻党的二十大精神，加强党员干部思想政治建设；二是按照党委部署，领导班子成员带头到所在支部、分管科室讲党课，全体支部书记结合支部实际情况为全体党员及覆盖科室讲专题党课，促使讲党课成为深化理论学习、坚定理想信念、强化党性修养的过程；三是用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，开展“我为医院高质量发展献计策”征文、“红色作品征集展示”活动；四是加强医院基层党组织建设，发挥党员先锋模范作用；五是努力营造干事氛围，切实抓好党风廉政建设，持续做好清廉医院创建工作；六是结合公立医院党建工作质量评测办法，认真落实党建工作，开展自评、自纠，提出问题，解决问题，全面提高医院党建质量。

该院纪委书记王崇丽传达了卫健委纪检组长胡向东在全市卫健系统党建工作暨清廉医院建设推进会议上的讲话精神，同时对医院全面从严治党和党风廉政建设提出以下要求：一要强化理论武装，认真学习《中国共产党纪律处分条例》，形成党内监督和外部监督相结合的形式，做好本职工作。二要锤炼党性修养，规范个人政治生活，用批评与自我批评不断自我净化、自我完善、自我提高，筑牢拒腐防变的政治根基；三要明确党支部纪检委员职责，加强支部建设，发挥学习引领作用，发挥监督保障作用，发挥关心温暖作用。四要加强医院党风廉政建设，严格落实《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》，严守政治纪律，筑牢廉政防线，打造风清气正清廉医院。

院党委书记尉杰忠作总结发言，指出2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，该院正处于大有可为的历史机遇期，每一个人都肩负着推进医院高质量发展的重任，省级区域医疗中心建设更是到了发展的关键时期。他结合今年党建工作提出三点要求：一要提高政治站位，党员发挥先锋模范作用。带头认真履行职责，讲政治、讲大局，自觉执行党的路线、方针、政策和决议。二要提高业务水平，集中力量抓学科建设，提升患者满意度，促进医院高质量发展。三要廉洁自律，党员干部及职工拒收红包，相互提醒，相互监督，进一步加强党风廉政建设和医德医风建设。

(组稿 白金 通讯员 任乐)

## 古交市医疗集团党委

# 组织党员干部、积极分子在市党群服务中心参观学习

本报讯（记者 李丽）7月10日下午，古交市医疗集团党委组织党员干部、积极分子近40人到古交市新地标——党群服务中心参观学习。

此次学习围绕“开展一次参观学习，观看一次红色专题片，进行一次打卡留念”展开。在讲解员图文并茂的讲解中，大家参观了市党群服务中心“两廊”“两厅”“五区”“四平台”，在“非遗文化长廊”，大家驻足赏析，感受到了浓厚的文化氛围。古交市医疗集团党委书记闫文俊结合习近平总书记6月2日在北京文化传承发展座谈会上讲话精神指出，古交特色文化丰富多彩，博大精深，在这片红色革命沃土上，要立足医者初心，勇担健康使命，为患者提供更加高效优质的医疗服务，推动医院高质量发展进程中的新文化建设，塑造医院崭新形象，为“古交精神”锦上添花。

最后，众人来到写有“不忘初心 牢记使命”的门前合影留念。大家一致表示，通过此次学习不仅了解了在党的引领下，古交市在各领域取得一系列的成就和未来发展规划，而且还接受了一次深刻的党性教育洗礼，今后也将以更加积极的态度和饱满的热情投身到实际工作中，把坚持党建引领融入高水平管理、高品质服务、高质量发展中，为推动医院高质量发展和“健康古交”建设贡献力量。



大家一致表示，通过此次学习不仅了解了在党的引领下，古交市在各领域取得一系列的成就和未来发展规划，而且还接受了一次深刻的党性教育洗礼，今后也将以更加积极的态度和饱满的热情投身到实际工作中，把坚持党建引领融入

而且还接受了一次深刻的党性教育洗礼，今后也将以更加积极的态度和饱满的热情投身到实际工作中，把坚持党建引领融入

而且还接受了一次深刻的党性教育洗礼，今后也将以更加积极的态度和饱满的热情投身到实际工作中，把坚持党建引领融入

## 太原市妇幼保健院

# 召开医院文化建设专项行动动员部署会

本报讯（记者 黄晶 张丹丹 通讯员 殷晔 王婧）为进一步丰富医院文化内涵，提升医疗服务质量和水平，7月10日下午，太原市妇幼保健院召开了医院文化建设专项行动动员部署会。院领导、中层干部、护士长参加了会议。

会上，院党委书记贾金霞解读了《太原市妇幼保健院医院文化建设专项行动方案（2023-2025年）》，明确了文化建设专项行动的指导思想、工作目标、内容安排及工作要求，对加强医院文化基础建设、树立良好职业形象等内容进行了详细阐述，

要求各科室高度重视医院文化，认真梳理文件精神，积极落实，确保医院文化建设稳步推进。

她指出，医院文化潜移默化地影响着医院的日常诊疗和服务工作，集中展现了医院的品牌形象、内涵底蕴和精神风貌，既是软实力，

也是生产力，更是医院的核心竞争力。本次文化建设专项行动要对医院现有文化进行深化和升级，形成妇幼自己的医院文化新体系，切实提升职工的幸福感和获得感，提升群众就医的体验感、满意度，为健康太原作出更大贡献。

(组稿 白金 通讯员 任乐)